
1ة: صفحدفترچه اولمردادماه31آزمون
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96تا63: صفحه هاي2زيست شناسيايمني+ تقسيم ياخته
كند؟تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به درستي - 1

»تواند علاوه بر ............ هاي سفيدي كه ............. دارند، ميهاي گويچهمحتويات دانه« 
خواري را افزايش دهند.هاي خوني، بيگانهافزايش نفوذپذيري رگ -) هستة چندقسمتي1
شكيل فيبرين شوند.هاي خوني، مانع تافزايش نفوذپذيري رگ -) هستة دوقسمتي روي هم افتاده2
نابودي لاروهاي انگل، باعث ايجاد حساسيت شوند. -شكل) هستة دوقسمتي دمبلي3
هاي سفيد را به محل آسيب فرا بخوانند.نابودي لاروهاي انگل، گويچه -) هستة تكي خميده يا لوبيايي4

طرح شده است؟شناسي يازدهم، كدام گزينه به درستي مبا توجه به مطالب كتاب درسي زيست - 2
يابد.) به دنبال فعاليت ماكروفاژها در كبد، عنصر مورد نياز بالاترين اندام لنفي جهت فعاليت صحيح، در اين اندام كاهش مي1
توانند از خون خارج شوند.هاي سفيد ميآميزي و كار با ميكروسكوپ، مشخص شد كه همة گويچههاي رنگ) با پيشرفت روش2
كند.خوارها در كبد، ميزان آهن ذخيره شده در اين اندام كاهش پيدا ميفعاليت درشت) در پي افزايش3
ها به درون آن وارد شوند، وظيفة تبادل مواد بين خون و مايع ميان بافتي را بر عهده دارند.توانند با عبور از ديوارة آنهاي سفيد ميهايي كه گويچه) همة رگ4

شود، صحيح است؟ديده مشاهده ميوعي پاسخ كه با علائم قرمزي، تورم، گرما و درد در موضع آسيبكدام گزينه در ارتباط با ن - 3
خواند.هاي سفيد بيشتري را به محل آسيب فرا مي) هيستامين آزاد شده در اين فرايند، گويچه1
شود.خون ايجاد ميخوار بافتي مؤثر در اين فرايند، به دنبال تمايز مونوسيت در خارج از) تنها بيگانه2
دار است.اي كه در اين پاسخ پس از فرايند دياپدز از خون خارج شود، نوعي گويچة سفيد دانه) هر ياخته3
 كنند.هاي متصل به غشاي پايه، نوعي پيك شيميايي ترشح مي) در اين فرايند گروهي از ياخته4

ه ورود ممنوع صحيح بيان شده است؟چند مورد از موارد زير در ارتباط با خط دفاعي معروف ب - 4
كند.الف) حركت لولة گوارش در هر دو جهت به اين خط دفاعي كمك مي

شود.هاي انتهايي لولة گوارش، به اين خط دفاعي كمك ميب) با استراحت برخي ماهيچه
كند.ج) حركت كرمي درون مجاري ميزناي در دستگاه ادراري به اين خط دفاعي كمك مي

شود.ها، به اين خط دفاعي كمك ميه دنبال تحريك مجاري تنفسي و ايجاد انواعي از انعكاسد) ب
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

كند؟تكميل مينادرستيكدام گزينه جملة زير را به - 5
»توانند ............... شندة طبيعي ميهاي كشده از ياختههاي دفاعي نشان داده شده در شكل مقابل، .............. پرفورين و آنزيم ترشحپروتئين« 

اند.شوند كه از آمينواسيد ساخته شدههايي فعالتوسط مولكول -) برخلاف1
دهند.خوارهاي بافتي را افزايشدرشتخواريدر نهايت ميزان بيگانه -مانند) ه2
با فسفوليپيدهاي ساختار غشا در تماس باشند. -) برخلاف3
هاي زنده شوند.مرگ ياختهايت سببدر نه -همانند )4

كند؟تكميل مينادرستيچند مورد از موارد زير عبارت را به - 6
»طور حتم............... بهاي از اينترفاز كه در آندر هر مرحله« ...............

تر است.ديگر كوتاهنسبت به مراحل –شودالف) بيشترين فعاليت آنزيم عامل همانندسازي دناي هسته مشاهده مي
ها در حالت مضاعف قرار دارند.كروموزوم –كنندها بيشتر عمر خود را در آن سپري ميب) ياخته

كنند.ها مدت زمان زيادي را در آن سپري ميياخته –شودج) دو برابر شدن دناي هسته در آن انجام مي
شود.همانندسازي دناي موجود در هسته مشاهده مي –ددههاي مورد نياز تقسيم رخ ميد) افزايش توليد پروتئين

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4 

نحوه پاسخ گوييزمان پيشنهادينام درس
اجباريدقيقه210زيست شناسي
اختياريدقيقه310زيست شناسي
اختياريدقيقه110زيست شناسي
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 است؟نامناسبكدام مورد، براي تكميل عبارت زير - 7

»كنند،خوار شركت ميسازي نوعي بيگانههايي كه با توليد اينترفرون نوع دو، در فعالدر انسان، ................... ياخته« ...................
  ها از كنترل خارج شده است، نقش دارند.اي آنهايي كه چرخة ياختهدر مبارزه عليه ياخته –) همة1
  كنند.ها شناسايي ميهاي عمومي آنعوامل بيگانة وارد شده به بدن را فقط بر اساس ويژگي –) بعضي از2
  زاي ويروسي، پروتئين دفاعي بسازند.ريتوانند در صورت ادامة حيات و هنگام آلوده شدن با عوامل بيمامي –) همة3
 باشند. هايي از ساختار خود ميفاقد هر گونه گيرندة اختصاصي در بخش –) بعضي از4

 كند؟طور مناسب كامل ميكدام گزينه، عبارت زير را به - 8

ها از نظر يك يا دو فامينكيتن (كروموزوم)؟؟؟؟؟؟، فاماي كه .........در طي رشتمان (ميتوز) يك ياختة غدة تيروئيد انسان، در ابتدا و انتهاي مرحله« 
  »بودن .................... دارند.

  به يكديگر شباهت –كنندها شروع به باز شدن مي) كروموزوم1
 با يكديگر تفاوت –كنندترين فشردگي را پيدا ميها بيش) كروموزوم2

  با يكديگر تفاوت–ودشها دوك تقسيم تشكيل مي) ميان سانتريول3
 به يكديگر شباهت –گردد) پروتئين(هاي) اتصالي در ناحية سانترومر تجزيه مي4

، بهماند، هر مرحلهثابت ميهاتنطور معمول در تقسيمي در ياختة جانوري كه در آن تعداد  فام به - 9  ................... .طور حتماي كه ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

  كنند. ها شروع به باز شدن مي تنهاي دوك تخريب شده و فامرشته –شوده و شبكة آندوپلاسمي تجزيه مي) پوشش هست1
  در پايان آن، ياخته داراي دو هستة مشابه است.  –كنندها بيشترين فشردگي را پيدا مي تن) فام2
  كنند. دو طرف ياخته حركت ميها بهتن، ميانكضمن فشرده شدن فام –كند) پوشش هسته شروع به تخريب مي3
  شوند. هاي دوك متصل ميها به رشته تنسانترومر فام –شود) پوشش هسته مجدداً تشكيل مي4

هاي دوك در اين جانوران نقش خوددهي رشتهشود. اين دارو با مهار سازماننوعي دارو به نام آلبندازول براي درمان افراد آلوده به نوعي كرم استفاده مي -10
 است؟نادرستشود. چند مورد از موارد زير دربارة كرم بالغي كه در معرض اين دارو قرار گرفته است،ها ميكند و در نهايت باعث مرگ كرمرا ايفا مي

  خورد. هاي مضاعف در استواي ياخته به مشكل ميهاي اين جانور پس از ورود به تقسيم رشتمان، در رديف كردن كروموزومالف) ياخته
  گيرد. هاي مضاعف بدون مشكل صورت ميهاي دنا و توليد كروموزومهاي اين جانور، دو برابر شدن تعداد مولكولب) در ياخته
  يابد. هاي متصل به سطح شبكه آندوپلاسمي كاهش ميسازي رناتنهاي اين جانور، فعاليت پروتئينياخته2Gج) در مرحلة

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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 هاي ايوري از سانتريفيوژ استفاده شد. كدام گزينه در ارتباط با اين آزمايش درست است؟در يكي از آزمايش -11

  كرد انتقال صفت صورت گرفت. هاي زنده بدون كپسول اضافه كرد و مشاهده) به عصاره حاصل پروتئاز افزوده و به محيط كشت باكتري1
  دار شدن باكتري زنده بدون كپسول شوند. توانند موجب كپسولهايي وجود دارد كه ميهاي موجود در لوله سانتريفيوژ شده مولكول) در لايه2
  و چگونگي انتقال آن مشخص نشد. اي ديگر منتقل شود ولي ماهيت اين مادهتواند به ياخته) از نتايج اين آزمايش مشخص شد كه ماده وراثتي مي3
 شود. هاي موجود در لوله سانتريفيوژ شده مولكولي واجد فسفات يافت مي) در بيشتر از يك لايه از لايه4

 كند؟درستي تكميل ميكدام گزينه عبارت زير را به -12

»نوكلئيك اسيدهاي حلقوي .............. نوكلئيك اسيدهاي خطي،« .............. 

  كنند. نوكلئوتيدي خود را به هم متصل ميپليدو انتهاي تك رشتة –رخلاف) ب1
  ضلعي دارند. در هر واحد ساختاري خود، حداقل يك حلقه شش –) همانند2
  در هر واحد ساختاري خود، حداقل يك حلقة پنج كربنه دارند.  –) همانند3
 دارد.از لحاظ ساختاري، مولكولي با دو سر متفاوت –) برخلاف4

 هاي همانندسازي دنا قابل مشاهده است؟چند مورد از موارد زير در تمام طرح -13

  استر بين نوكلئوتيد قديمي و جديدالف) پيوند فسفودي
  ب) مشاهدة مولكول دناي قديمي در نسل اول همانندسازي

  انرژي بين بازهاي آليج) برقراري نوعي پيوند كم
 اي كاملا جديد در نسل اول همانندسازيد) ايجاد مولكول دنا واجد رشته

 مورد 4) 4  مورد 3) 3  مورد 2) 2  مورد 1) 1

 )1402هماهنگ كشوري شهريوران(مشابه امتح     دهد؟حين همانندسازي دناي اصلي عامل سينه پهلو كداميك از موارد زير روي مي -14

  شوند. ي هيستون ميهاها موجب جداشدن مولكول دنا از پروتئين) انواعي از آنزيم1
  شود. ) آنزيمي با توانايي ويرايش موجب شكسته شدن پيوند هيدروژني بين نوكلئوتيدهاي يك رشته مي2
  ) آنزيم دوركننده دو رشته دنا از يكديگر در برداشته شدن نوكلئوتيدهاي اشتباه از رشته در حال تشكيل مستقيماً نقش دارد. 3
  هاي فسفات آزاد در سيتوپلاسم قابل انتظار است.دهندة پيوند فسفودي استر افزايش غلظت گروهيل) همزمان با فعاليت آنزيم تشك4
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 هاي زير صحيح است؟يك از گزينهدر مورد روش ساخت نوعي مولكول وراثتي كه با مدل واتسون و كريك تا حد زيادي قابل توجيه است، كدام -15

  ها در دو محيط متفاوت شد. جديد منجر به كشت باكتريهاي قديمي و) مشكل دانشمندان در تشخيص سلول1
  شود. شود، از عوامل مهم موثر در فرايند همانندسازي محسوب مي) مولكول آب كه در فرآيند آبكافت مصرف مي2
  شوند. ) در هر بار انجام اين فرايند ابتدا دو رشته دنا كاملا از هم جدا مي3
 داند، با گذشت چهل دقيقه از آزمايش مزلسون و استال، رد شد. ) طرحي كه هر رشتة دنا را داراي قطعات جديد و قديمي مي4

  »اي ......... ساختار مارپيچ ........ ساختار صفحه«كند؟را به درستي تكميل ميمقابلكدام گزينه جملة -16
  كند. باشد و شكل خاصي پيدا ميتا خورده ميدر هموگلوبين به صورت يك زيرواحد –) همانند1
  آيد. در اثر پيوندهاي آبدوست و تاخوردگي بيشتر به شكل كروي در مي –) برخلاف2
  دهد. الگويي از پيوند هيدروژني را نشان مي –) همانند3
ند. گيرپپتيدي در كنار هم قرار ميگيرد كه دو يا چند زنجيرة پليهنگامي شكل مي –) برخلاف4

  ........توان بيان داشت كهها ميبا توجه به سطوح ساختاري مختلف پروتئين -17

  اي بين دو ساختار مارپيچي وجود ندارد.) امكان قرارگيري يك ساختار صفحه1
  تواند به عنوان مبناي تشكيل ساختار مارپيچي قرار گيرد.اي مي) ساختار صفحه2
  ي در ساختار پروتئيني نقش دارند.) پيوندهاي يوني در ايجاد ثبات نسب3
  شوند كه توالي آمينواسيدها در آن محدود هستند. بار در سطحي تشكيل مي) پيوندهاي اشتراكي، اولين4

 )1404خردادنهاييان(مشابه امتح »............. باشد.تواندنميها ............. به طور حتمساختار اول پروتئين«كند؟تكميل مينادرستيرا بهمقابلكدام گزينه، عبارت -18

  هاساختار سوم ـ ساختار نهايي برخي از پروتئين) برخلاف1
  ساختار دوم ـ بين دو آمينواسيد داراي بيش از يك نوع پيوند كووالان) همانند2
  ساختار سوم ـ داراي پيوندهاي هيدروژني درون خود) برخلاف3
  پپتيدي با دو انتهاي بازساختار سوم ـ داراي يك رشته) همانند4

 )1402هماهنگ كشوري شهريوران(مشابه امتح   بخشند، صحيح است؟هاي شيميايي در بدن انسان را سرعت ميهايي كه واكنشكدام گزينة زير در ارتباط با همة پروتئين -19

 دهند.ماده خود را از دست مي) با تغييرشكل جايگاه فعال، توانايي اتصال به پيش1
 دهند.هاي زنده در محل توليد خود، فعاليت اختصاصي انجام ميون ياخته) در2
  هاي فلزي يا مواد آلي هستند.) براي فعاليت خود نيازمند يون3
  ترين فعاليت را دارند.بيشخنثيpH) در محدودة4

 ي نوعي آنزيم وجود دارد. در اين حالت، اگر شروع به افزودنماده برانهايتي از پيششرايطي را در نظر بگيريد كه مقادير بي -20

 يابد؟ (واكنش را يك طرفه درنظر بگيريد.)بي حد و مرز آنزيم به محيط كنيم، ميزان سرعت واكنش چگونه تغيير مي

   ) همواره سرعت واكنش افزايش خواهد يافت.1
  يابد.) ابتدا افزايش و سپس به تدريج كاهش مي2
  شود.يابد و سپس به تدريج ثابت مي  فزايش مي) ابتدا ا3
  شود.طور ناگهاني ثابت مي) ابتدا به سرعت افزايش و سپس به4
  
 68تا47: صفحه هاي1زيست شناسي    گردش مواد در بدن    

  ؟استهاكدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي متفاوت از ساير گزينه -21

  
  رسد. هاي قلبي، پيام الكتريكي توسط بافت هادي به گره دوم مينيمي از دريچه، ضمن باز بودنAبرخلافC) در نقطة1
  اندازه، رو به افزايش است.لنفي دو لوبي غيرهمانداميهاي قلبي به نوعيترين حفره، فشار خون در دورBهمانندC) در نقطة2
  شود.گ ششي وارد كنندة خون به شش راست، ديده مياي در نزديكي انشعاب سرخر، ورود خون به حفرهAهمانندD) در نقطة3
  شود.اي در ديوارة دهليزها، سبب تماس نوعي بافت پيوندي با لاية داخلي قلب ميهاي ماهيچه، با تغيير طول ياختهBبرخلافC) در نقطة4

  يك انسان سالم و بالغ، كدام مورد درست است؟هاي قلبحفرههاي ديوارةدر خصوص لايه -22
  هاي خود دارد.اي نزديك به محل تلاقي مجاري لنفي، نسبت به بطن ديگر صفحات بينابيني بيشتري بين ياختهترين لايه ديوارة حفرهياني) م1
  هاي بيشتري دارد.ن در سمت راست، نسبت به بطن ديگر، طنابتييكننده هورمون اريتروپواندام ترشحاي دور ازترين لايه ديوارة حفره) نازك2
  اي با قابليت تحريك قوي دارد.هاي ماهيچهچپ، گرهيامحل اتصال رگ لنفي به سياهرگ زير ترقوهاي نزديك بهترين لايه ديوارة حفرهمياني )3
  هاي ديوارة حبابك دارد.ترين ياختههايي شبيه فراوانزيرين ياختهبزرگ سياهرگكبدي بههاي فوقاي دور از محل اتصال سياهرگترين لايه ديوارة حفره)  داخلي4
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 هاي انسان سالم، كدام گزينه صحيح است؟ر ارتباط با تبادل مواد در مويرگد -23

 شود.اعث ورود مواد از بافت به خون ميها، باسمزي خون در سمت سياهرگي مويرگ) افزايش فشار1

  شود.انتهاي مويرگ مشاهده ميدوگ، دركمترين مقدار بازگشت مواد به مويربرخلاف) كمترين مقدار خروج مواد2
  فشار اسمزي شود.نسبيشي با فشار اسمزي و نهايتا بيشتر شدنواند منجر به برابرشدن فشار تراوت) كاهش فشار تراوشي مي3
  ها با مقدار بازگشت مواد در سمت سياهرگي برابر است.ر خروج مواد در سمت سرخرگي مويرگ) در حالت عادي، مقدا4

 هاي متصل به آن، كدام گزينه صحيح است؟هاي مختلف قلب و رگساختار بخشدر ارتباط با -24

 كند.تر، خون را به گردش ششي ارسال مياي نازكآن سمت، بطن داراي ديواره ماهيچه) نوك قلب به سمتي متمايل است كه در1

  كه منفذ آن در سقف دهليز راست قرار دارد.كندخش انتهايي رگي عبور مي) يكي از انشعابات سرخرگ داراي قطر كمتر، از جلوي ب2
  يابد.مجاورت دريچه سه لختي افزايش ميدردهداي پيام الكتريكي را به ساختار مشابه خود انتقال ميرشتهاز طريقاي كه) ضخامت ماهيچه ديوارة حفره3
  يابد.هاي سيني، قطر آن كاهش ميمجاورت دريچهدرترين بخش ديوارة بطنِ حاوي خون روشن، در بين دو بطن قرار داشته كه) ضخيم4

  هايي كه وظيفه خون رساني به قلب را بر عهده دارند، كدام گزينه صحيح است؟در ارتباط با رگ -25
 شوند.ترين دريچه قلب، از آئورت جدا ميدر مجاورت قطعات مختلفي از جلويي) اولين انشعابات آئورت هستند كه1

  شود.تغذية قلب در سمت راست اندام ميها، باعث گستردگي بيشتر شبكة مويرگي موثر درات رگشعاب) تعداد متفاوت ان2
  باشد.ها بيشتر ميقرار دارد كه تعداد انشعابات رگها به دريچة سيني ششي، در سمتي از قلبترين انشعاب رگ) نزديك3
  يابند.بطني به سمت عقب قلب راه مي –زيه دهليهاي سمت چپ و راست، از فضاي بين دو دريچترين انشعاب رگ) عقبي4

 »طورحتم ............... هر دريچه از قلب انسان سالم و بالغ كه ................ به« مناسب است؟مقابلكدام گزينه براي تكميل عبارت -26

 باشد.اتصال ميدرهاي ارتجاعي با سطح دروني ديواره بطنبطن ارتباط دارد ـ از طريق طناب) با حفرة1

  شود.هاي آن ميها باعث انقباض يا استراحت ياختهمجاور هم تشكيل شده است ـ تفاوت فشار دو طرف آن) از سه قطعة2
  شود.، مانع برگشت خون روشن به قلب ميها دورتر است ـ هنگام استراحت بطنها از ستون مهره) نسبت به ساير دريچه3
  شود.ترين حفره قلب به دهليز ميري دارد ـ مانع ورود خون از بزرگاستخوان جناغ فاصلة بيشتها از) نسبت به ساير دريچه4

  ...............تواندنمياي كه ............... لزوماًتلف قلب انسان سالم و بالغ، حفرهدر ميان حفرات مخ -27
 ترين دريچه قلب عبور كرده است را مستقيما دريافت كند. گبزر) حجم فضاي دروني آن بيشتر از ساير حفرات قلب است ـ خوني كه از1

  ها با ديوارة ماهيچه اي ضخيم در ارتباط باشد.با نوعي از رگاتصال دارد ـبيشتريهايسياهرگ) به2
  ا بر عهده دارد.شود ـ خون را به سرخرگي وارد كند كه وظيفه گردش ششي رترين دريچه سيني ميقباض ديواره آن باعث بازشدن بزرگ) ان3
  اتصال داشته باشد.كرونريبخش تحتاني خود، با سياهرگكند ـ در نزديكي دريچةهاي مرتبط با قلب دريافت مي) خون تيره را از سياهرگ4

  است؟نامناسبكدام گزينه براي تكميل عبارت زير -28
 »......... باشد. طبق مطالب كتاب درسي، شنيده شدن صدايي ............... ناشي از ......« 

  اي حفرات بالايي قلبهاي ماهيچهتواند ـ آغاز انقباض در ياخته) كوتاه و عادي، نمي1
  هاي ممانعت كننده از بازگشت خون به قلبشدن دريچهتواند ـ بسته) قوي و عادي، نمي2
  مادرزاديها، بزرگ شدن قلب يا نقايص هتواند ـ اختلال در ساختار دريچ) غيرعادي، تنها مي3
  قلبترين بخش ديوارةاي ضخيمهاي ماهيچهتواند ـ آغاز انقباض ياخته) طولاني و عادي، مي4

 ها كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟باشد. باتوجه به آندهندة هستة نوعي گويچه سفيد ميهاي زير، نشانهر يك از شكل -29

  
  » ختة واجد هستة ................. ياختة واجد هستة ................ يا« 

  تري در سيتوپلاسم خود دارد. هاي درشت(ج)، دانه –به) (ب) نسبت1
  گيرد. هاي بنيادي ميلوئيدي منشأ مي(الف)، از ياخته –) (د) همانند2
  باشد.مي(ب)، در سيتوپلاسم خود فاقد دانه –) (الف) همانند3
  تري دارد. بزرگاريوسيت اندازه(د)، از مگاك –) (ج) برخلاف4

 گردش خون در ماهي، كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ ةدرارتباط با سامان -30

  قلبي دورتر از سطح شكمي، تنها با يك دريچه در ارتباط است.  ةحفر )1
  كند.طورمستقيم خون تيره را به سرخرگ شكمي وارد ميتر، بهقلبي حجيم ةحفر )2
  شود. اي، توسط خون روشن تغذيه ميا كمترين ضخامت لايه ماهيچهقلبي ب ةحفر )3
  اي از قلب مجاورت دارد. تر به باله پشتي، در قسمت عقبي خود با حفرهقلبي نزديك ةحفر )4
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  دوازدهم تجربي –مردادماه31آزمون
  
  

  
  
 

 

 

دوازدهم تجربيهاي پيشرفت در مدرسهبرنامه كلاس

مدرس ساعت درس روز

  شنبه  شناسيزيست  18  عليرضا رمضاني موفق

  يكشنبه  رياضي  18  مهدي ملارمضاني

  دوشنبه  شيمي  18  اميرحسين طاهري

  سه شنبه  شيمي محاسباتي  18  اميرحسين توحيدي

  چهارشنبه  فيزيك  18  بابك اسلامي

  چهارشنبه  زيست تصويري  20  اميررضا پاشاپوريگانه
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  
 

 

 

 

 

 

 

  نحوه پاسخ گوييزمان پيشنهادينام درس
  اجباريدقيقه15 2فيزيك
  اختياريدقيقه15 3فيزيك
  اختياريدقيقه15 1فيزيك
  اجباريدقيقه10 2شيمي
  اختياريدقيقه10 3شيمي
  اختياريدقيقه10 1شيمي

  هاي دوازدهم در تابستانخواني درساهميت پيش
هاي تابستان حداقلخواني كنيد در آزموني سال بعد پيشهاحداقل دو درس را از درس

  خواني كنيد. هاي سال بعد پيشدو درس را از درس
كنيم. اين كار كاملاًسال اول را پيشروي ميهاي كانون بخشي از نيمي آزموندر برنامه

پذير است. كم نيست. زياد هم نيست. به شروع عالي سال تحصيلي برايشدني و امكان
    !ين دو درس فكر كنيدا

  
 شود.هاي نگاه به آينده آموزش داده ميهاي پيشرفت درسي مبحثدر كلاس

2
 مراجعه كنيد.@zistkanoonبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به كانال  
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  64تا45: صفحه هاي2فيزيك        جريان الكتريكي و مدارهاي جريان مستقيم

 چند آمپر است؟  Iدر مدار شكل زير، جريان -31

1(1   
2(2  

3(5
3  

4(7
3  

  
4آلاگر در مدار شكل زير، آمپرسنج ايده - 32  دهد؟  آل چند ولت را نشان ميسنج ايدهآمپر را نشان دهد، ولت/5

1(30  
2(15  
3(/22 5  
4(12 

  
  
  

gترتيباند. اگر چگالي مس و آلومينيوم بهدو سيم مسي و آلومينيومي با سطح مقطع يكسان، در يك دماي معين داراي مقاومت الكتريكي مساوي -33

cm39

gو
/

cm32 1و مقاومت ويژة مس7
  ژة آلومينيوم باشد، جرم سيم مسي چند برابر جرم سيم آلومينيومي است؟برابر مقاومت وي2

1( 3
20    

2 (4
5    

3 (5
4    

4 (20
3  

/اي كه درون مدار قرار دارد،، اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر باتريباشد1تنها مقاومت خارجي مداركهوقتي - 34 V1 است و زماني كه اين مقاومت5
2شود، اين اختلاف پتانسيل بهميV2دروني آن بر حسب واحدهايترتيب نيروي محركة باتري و مقاومتيابد. بهافزايش ميSI كدام است؟
1 (/3     1و5
1/و3) 2 5    
3 (/3 1/و5 5    
  1و3) 4
  

    چند آمپر است؟Iرو،در مدار روبه -35
1 (2  
2 (4  
3 (6  
  ) صفر4
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Aاختلاف پتانسيل دو سر باترينمودار - 36 Aها مبرحسب جريان الكتريكي عبوري از آنBوهاي مجزاي را به مقاومتطابق شكل زير است. اگر دو سر مولد
10ARخارجي  B 8BRرا به مقاومت خارجيو دو سر مولد  شود؟   متصل كنيم، اختلاف توان خروجي دو مولد چند وات مي

1 (4                                
2 (28  
3 (32  
4 (60      
  
  

ولت باشد، 5/1تغييرات توان خروجي يك مولد برحسب جريان گذرنده از آن مطابق شكل زير است. توان خروجي مولد، هرگاه ولتاژ دو سر آننمودار - 37
چند وات است؟  

1 (5/10                                  
2 (5/13  
3 (21  
4 (27    
  
  

Aجريان برحسب ولتاژ دو سيم همنمودار -38 BBوجنس A 5،مطابق شكل زير است. اگر جرم سيم Bبرابر جرم سيم چندباشد، قطر مقطع سيم
A است؟ (دما ثابت و يكسان است.)  برابر قطر مقطع سيم

1 (4              

2 (1
4  

3 (2    

4 (1
2    

  

6 2در مدار شكل زير، اگر مقاومت رئوستا - 39 Rبرابر مي5برابر شود، اختلاف پتانسيل دو سر باتري شود. نسبت
r

كدام است؟   
1 (1                                       
2 (2  
3 (3  
4 (4    
  
  
  

40 - n شوند. سته مي، به صورت موازي با هم ب2و يك بار در مدار 1لامپ مشابه يك بار در مداردر شكل زير،
كند؟     چه تغييري مي 2و مدار 1هاي ديگر به ترتيب در مدارها بسوزد، نور لامپاگر يكي از لامپ

  كاهش                      -) افزايش1
  افزايش -) افزايش2
  افزايش -) ثابت3
  كاهش -) ثابت4
  

  
  
  
  
  

I(A)

18

P(W)

6
°

4

A

12

9

B

12
2

V(V)

I(A)
°
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  15تا2: صفحه هاي3فيزيك          حركت بر خط راست

1 ،يك مسير مستقيم و بدون تغيير جهتدرمتحركي -41
24مسير خود را با سرعت ثابت  3 m

s
1و

12آن را با سرعت ثابت2 m

s
و مابقي را با سرعت ثابت

8 m

s
سرعت متوسط اين متحرك تقريباً چند متر بر ثانيه است؟   كند. طي مي

1( 1/13    
2 (2/16    
3 (3/19    
4 (7/21     

هاي زير در مورد حركت اين متحرك در بازة زمانيكند، مطابق شكل زير است. كدام يك از گزينهزمان متحركي كه روي خط راست حركت مي- نمودار مكان -42
 )1403(مشابه امتحان نهايي خرداد                      درست است؟5sصفر تا

  بار عوض شده است.                 3الف) جهت حركت متحرك
x   است.  ب) جهت سرعت متوسط متحرك خلاف جهت محور

  بار عوض شده است.  2پ) جهت بردار مكان متحرك
  حركت كرده است. xحورثانيه در جهت م 3ت) متحرك در مجموع

      ) ب و پ  2  الف، ب و پ )1
  ) الف، پ و ت   4  ) پ و ت3

چند برابر20sكند، مطابق شكل زير است. بزرگي شتاب متوسط در بازة زماني صفر تازمان متحركي كه روي خط راست حركت مي- نمودار سرعت - 43
است؟30sتا10sگي شتاب متوسط در بازة زمانيبزر

1 (2
3                             

2 (4
10  

3 (1
3    

4 (2
10  

mهاي ثابتاز هم قرار دارند، با سرعتm72دو متحرك كه در فاصلةشكلمطابق -44
v

s
1 mو5

v
s2 4 كنند. ديگر شروع به حركت ميبه سمت يك

چند متر است؟BNوAMبرسد، اختلاف فواصلMو متحرك دوم به نقطةNثانيه متحرك اول به نقطة tاگر پس از
1 (5    
2 (6    
3 (10    
4 (12  

ي طول اين استخر تصور كنيد به صورتي كه جهت مثبت آن در جهت حركت اوليه شناگرمتري است. بردار مكان را رو20در وسط يك استخرشناگري - 45
ثانيه در يك انتهاي استخر باشد، كدام گزينه25است؛ اگر از همين نقطه شروع به حركت كند و طول استخر را به صورت رفت و برگشتي بپيمايد و پس از

mعت متوسط و تندي اين شناگر بر حسببه ترتيب سرتواندنمي

s
باشد؟

    4/0و4/0) 1
    2/1و4/0) 2
    2و4/0) 3
  6/3و4/0) 4

10
t(s)

v

°
20

24 30

1 2
t(s)

3

4 5

x

°

A

B

D

C

E

شناگر

+10-10 صفر



18 21V Vm

M N BA
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  )1403مشابه امتحان هماهنگ كشوري مرداد(است؟نادرستهاي زيريك از گزينهكند، مطابق شكل زير است. كدامزمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -سرعتنمودار -46

  است.x، سرعت متوسط در جهت محورt4تاt2) در بازة زماني1
  است.x، شتاب متوسط در جهت محورt3تاt2) در بازة زماني2
  دهد.، متحرك دو بار تغيير جهت ميt4) از لحظة صفر تا3
  است.x، خلاف جهت محورt4) شتاب متوسط از لحظة صفر تا4
  

  

2صورت بهSIكند، درحركت متحركي كه در مسيري مستقيم حركت ميمعادلة - 47 34 5 432 x / t ثانية ششمجايي متحرك در نيماست. اندازة جابه/
  حركت چند متر است؟

1 (34/2    

2 (432/5    

3 (17/1    

4 (7/11  

اي برحسب ثانيه برابرلة اين دو متحرك از يكديگر در چه لحظهاست. فاصزيركنند، مطابق شكلحركت ميxزمان دو متحرك كه روي محور- مكاننمودار  - 48
  شود؟متر مي42با
1 (10    

2 (5  

3 (8    

4 (12  

  

mهاي يكسانرا كه با تنديBوAزمان دو متحرك- ننمودار مكامقابلشكل - 49 / s3دريكديگرمتحرك از ود ةدهد. فاصلستند، نشان ميدر حركت ه
  مبدأ زمان چند متر است؟

1( 30    

2( 135  

3 (540    

4( 270  

  

باشد، معادلةB، نصف تندي متحركAكنند. اگر تندي متحرككه بر روي خط راست حركت ميزمان دو متحرك است- نمودار مكانمقابلشكل -50
)1402شهريورمشابه امتحان هماهنگ كشوري(                   كدام است؟SIدرBزمان متحرك -مكان

  
1 (x t5 20       

2 (x / t2 5 10    

3 (x t5 20        

4 (x / t2 5 10   
  

30

x(m)

t(s)

B

A

m 4

x(m)

t(s)

90 s B
A

0

�8

10

x(m)

t(s)

B

A
2 5

v

t0
t1 t2 t3 t4
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  82تا53: صفحه هاي1فيزيك          كار، انرژي و توان
  

1زمان دو نيرويهم ،4kgبه جسمي به جرم - 51 9 4F i j (N)  
 2و 3 3F i j (N)  

 2وارد و جسم به اندازة y شود. كار كلجا ميجابهمتر در جهت محور
1Fانجام شده روي جسم توسط نيروهاي

2وF
چند ژول است؟  

1 (12    
2 (14    
3 (27    
4 (28  

Fجسمبه - 52 جايي متوالي بهشود. تندي اين جسم در پايان دو جابهوارد مياي افقيدر راستساكني كه روي يك سطح افقي قرار دارد، نيروي ثابت و خالص
dمي4vو 2v ترتيب به، بهdو d هاياندازه dرسد.    است؟چند برابر

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  

ردرصد كاهش يابد و كا20جايي معين، تندي جسمشود. اگر پس از طي يك جابهپرتاب مي0vمماس بر يك سطح افقي با تندي اولية8kgبه جرمجسمي -53
0جاييكل انجام شده روي جسم در اين جابه 36 / kJ 0باشد، تندي اولية جسم(v چند متر بر ثانيه است؟  (

1 (10 5    

2 (5 10    
3 (10 10    

4 (5 5  
2mنيروي افقي وارد شده به جسمي به جرمنمودار - 54 kgبرحسب مكان آن، مطابق شكل زير است. اگر سرعت اين جسم در مبدأ مكان به صورت

0 5 m
v ( ) i

s


14باشد، تندي آن در مكانx mنيوتون 5/2(سطح افقي داراي اصطكاك بوده و اندازة آن برابر با مقدار ثابتچند متر بر ثانيه است؟

است.)       
1 (5 5                            
2 (5 3  

3 (4 10  
4 (3 10  
  

hاش را از دست ميدرصد انرژي جنبشي20شود. اين توپ بعد از برخورد با زمين،متري رها مي 9گرم  از ارتفاع  400توپي به جرم - 55 آيد. با فرضبالا ميدهد و تا ارتفاع

0ابركه مقاومت هوا در طول مسير ثابت و براين 5/ Nh 210چند متر است؟باشد، m
(g )

s
    

1 (6/5    
2 (3/6    
3 (7    
4 (2/7    
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CB
m40

A

m5

30

1 2  5v =
m
s

4كند. بعد از گذشتبلند ميرا از سطح زمين12kgجسم ساكني به جرم600Wبا توان مصرفيبالابريك - 56
3 sمتري قرار دارد و تندي 4، جسم در ارتفاع

2آن m

s
10باشد. بازده بالابر چند درصد است؟مي N

(g )
kg

     

1 (60    
2 (63    
3 (80    
4 (84    

2از پايين سطح شيبداري و در راستاي آن با تندي اوليةmبه جرمجسمي -57 5 m

s
4شود و با تنديبه سمت بالاي سطح پرتاب مي m

s
به محل پرتاب

كند چند متر است؟ (گردد. مسافتي كه جسم روي سطح طي ميبرمي
210 30 0 5m

g ,sin /
s

 وي اصطكاك را در طول مسير ثابت فرض كنيد.)  و اندازة نير  

1(/0 9 

2(/1 8  
3(/3 6  
4(/7 2  
  
  

2توانددقيقه مي15درصد بر روي يك چاه عميق كشاورزي نصب شده است. اين موتور در مدت80هوات و بازد600الكتريكي با توانموتوريك -58 متر/4
از سطح زمين بالا ببرد. در اين صورت تندي خروج آب از دهانة لولهمتري4متري بالا كشيده و آن را تا ارتفاع12مكعب آب را از حالت سكون و از عمق

3چند متر بر ثانيه است؟ 21 10g / cm , g m / s ) آب(     
1(130    
2(2 3    
3(6 10    
4(2 10

30mكوچكي را از سطح زمين با تندي اوليةگلولة - 59

s
اي كه اندازة انرژي جنبشي گلوله نصف انرژيكنيم. در لحظهدر راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي

210mد، چند متر است؟ (ترين مقدار را داراي كه در آن ، انرژي جنبشي كمپتانسيل گرانشي آن است، فاصلة گلوله از نقطه
g

s
نظرو از مقاومت هوا صرف

شود و سطح زمين را مبدأ پتانسيل گرانشي در نظر بگيريد.)
1 (75    
2 (15    
3 (45    
4 (30  

2mاي به جرم، وزنهمقابلدر شكل - 60 kgبدون سرعت اوليه، از نقطةAةشود و به سمت نقطرها ميB 

متر روي سطحB ،40اصطكاك نداريم. وزنه بعد از رسيدن به نقطةBتاAكند. در طول مسيرحركت مي
10؟شود. اندازة نيروي اصطكاك سطح افقي، چند نيوتون استافقي حركت كرده و متوقف مي N

(g )
kg

  

1 (1    
2 (2    
3 (5    
4 (5/2  
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  77تا51ه هاي: صفح2شيمي          در پي غذاي سالم
  

افزايشC5گرم از فلز آلومينيم در واكنش ترميت، دماي چند كيلوگرم آب را به اندازه 4/5مقدار گرماي آزاد شده به ازاي مصرف -61
Al(دهد؟مي g.mol 127 و/ J.g . C1 14 2  (گرماي ويژه آب  

                         Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l) / kJ2 3 2 32 2 823 2     
1 (94/2    
2 (92/3    
3 (96/1    
4 (84/7  

.......جز به،هستند  هاي زير درستهاي مقابل همة عبارتبا توجه به ساختار - 62
    .است 1برابر ،هاي كربن در نفتالنهاي كربن در تركيب (آ) با شمار اتم) تفاوت شمار اتم1
Cصورته تركيب (ب) به) فرمول مولكولي مربوط ب2 H O15   است.20
 ) تركيب (ب) داراي گروه عاملي كتوني بوده و نقطة جوش بالاتري از تركيب (آ) دارد.3

  (آ)                            (ب)                                در هر دو ساختار يكسان است.هستند،ژن متصلهاي كربني كه فقط به يك اتم هيدرو) شمار اتم4
ها بيشتر است؟هاي زير گرماي مبادله شده از ساير واكنشيك از واكنشدر كدام - 63

1 (2 3 2 43 2 2 2CH OH(l) O (g) CO (g) H O(l)      

2 (2 3 2 43 2 2 2CH OH(g) O (g) CO (g) H O(l)    

3 (2 3 2 43 2 2 2CH OH(g) O (g) CO (g) H O(g)      

4 (2 3 2 43 2 2 2CH OH(l) O (g) CO (g) H O(g)   

C)كيلوژول باشد، با توجه به جدول داده شده، ميانگين آنتالپي پيوند485هاي زير برابرواكنشHاگر اختلاف -64 C)كدام است؟
O HC OO OC Hوندنوع پي  
460  800  500  415  1 kJ.mol)ميانگين آنتالپي پيوند )  

  
2 24 2 2 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)   

3 2 22 4 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)   

1 (480    
2 (650    
3 (615    
4 (560 

داده شده كدام موارد درست هستند؟با توجه به شكل - 65

 بيشتر است. Bظرفدرمولكول هاي آببرابر باشند، ميانگين تندي2و  1الف) اگر

  بيشتر است. Bدر ظرفآب موجودبرابر باشند، انرژي گرمايي2و  1ب) اگر

  پ) در اثر تغيير دماي يكسان، گرماي فرايند در دو ظرف فقط به تعداد ذرات وابسته است. 

1ت) اگر 2  گاه انرژي گرمايي ظرف، آنAهمواره بيشتر از انرژي گرمايي ظرفB .خواهد بود  

    » پ«و» ب) «2  » ب«و» الف) «1
  »ت«و» ب) «4  » پ«و» الف) «3

O

O

H
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) C s, H (g) CH (g)

) N H (g) H (g) NH (g)

) H (g) O (g) H O (l)

) N (g) H (g) N H (g)

) C s, O (g) CO(g)

 

 

 

 

 

1 2 2 4
2 22 4 2 3
3 2 2 2 2
4 22 2 2 4
5 2 22

( SÃÎHo¬)

( SÃÎHo¬)

درست است؟ (همة مواد گازي هستند.) كدام مطلببا توجه به نمودار داده شده، - 66
  است. +kJ256آن يكه آنتالپهدد يرا نشان مياسه مرحله ينمودار واكنش ني) ا1

  شود. كيلوژول گرما مصرف مي2NO،58بهNO) در تبديل هر مول2
3HNO) ضمن توليد هر مول3 (l)،64شود. كيلوژول گرما توليد مي  
(در مرحلة دوم)، طبق2NOة اول) و(در مرحلNOهاي توليدواكنشH) علامت4

  نمودار مخالف يكديگر است. 
  

  

Cهاي داده شده، گرماي آزادشده در واكنشبا توجه به واكنش - 67 H (g) F (g) CF (g) HF(g)6 2 42 4 2 4   ها در ايندر صورتي كه اختلاف جرم فراورده

11؟كدام استگرم باشد، برحسب كيلوژول 4/2واكنش برابر 12 19(H ,C ,F : g.mol )  

1 (62 25/  2 6802 4C F CF H kJ      

2 (57 75/  2 2 502 2 4C H C H H kJ      

3 (82 25/  2 5402 2H F HF H kJ      

4 (41 75/ 

است؟نادرستر از نظر ويژگي ذكر شدههاي زيكدام مقايسه - 68
  گروه عاملي كربونيل<اكسيژن: گروه عاملي اتري –الف) آنتالپي پيوند كربن

32ب) آنتالپي (در شرايط يكسان):  4 2 2 2N H (g) H (g) N (g) H (g)    

Cپ) آنتالپي سوختن:  H C H OH C H2 4 2 5 2 6   

CHت) ارزش سوختي:  OH C H CH3 3 6 4  

    » پ«و» ب) «2  »ب«و» الف) «1
 » ت«و» الف) «4  »ت«و» پ) «3

69 - Hگيري كرد؟به طور مستقيم اندازهتواننميهاي زير راچند مورد از واكنش
1 (2    

2 (3    

3 (4    

4 (5 

70 - 12 1كربوهيدرات است. ارزش سوختي%يك نمونه مايع مغذي داراي 4اين ماده مغذي 03/ kJ.gاين مايع را آب و موادي غير از پروتئين،%80است. اگر
چربي و كربوهيدرات تشكيل دهد، درصد جرمي پروتئين اين مايع مغذي حدوداً چند برابر درصد جرمي چربي موجود در آن است؟

 
1 (25/1    
2 (5/1    
3 (67/1    
4 (25/2  
  

2 4 22 2 2NO N O H O  

2 3 22 2 2 2NO N O H O  183kJ
2 5 22 2 2N O H O 

256kJ 323kJ
4 3HNO
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  24تا 1صفحه هاي :3شيمي        ها در خدمت تندرستيمولكول
 

  است؟نادرستيك از مطالب زيركدام-71
همگن است.سولفات در آب، نا(II)تواند نور را پخش كند اما برخلاف مخلوط مس) سس مايونز همانند شربت معده مي1
  اتم كربن داشته باشد.18يا20تواندژن وجود دارد، مياتم هيدرو39شده كه در فرمول شيميايي آنكربني سير) يك صابون مايع با زنجير هيدرو2
  كنند.را حفظ ميگي خودكنندهاي سخت هم خاصيت پاكشوند و در آبشيميايي توليد ميصابوني از مواد پتروهاي غير  كننده  ) پاك3
  كننده مناسبي براي عسل است.هاي آب تشكيل دهد و به همين علت آب پاكژني با مولكولتواند يك پيوند هيدرو) هر مولكول سازندة عسل مي4

دربارة اين نمونهكدام مطلباست.  9ژن به اكسيژن برابرهاي هيدروشده، نسبت تعداد اتمصابوني جامد با زنجير هيدروكربني سيركنندة غيردر يك پاك - 72

H)كننده صحيح است؟پاك ,C ,O ,S ,Na : g.mol )     11 12 16 32 23  
Cصورتفرمول شيميايي آن به) 1 H SO Na16 27 است.3
  است.13كربن در ساختار آن برابر –هاي يگانه كربن  تعداد پيوند )2
  است.48جود در فرمول شيميايي آن برابرهاي مومجموع تعداد اتم )3
  است.g 151هاي قطبي و ناقطبي،كننده، اختلاف جرم مولي گروهدر بخش آنيوني اين پاك )4

مشخص كرده است؟نادرستيكدام گزينه ترتيب قدرت اسيدي اسيدهاي داده شده را به - 73
1 (HI HBr HCl       
2 (HF HNO CH COOH2 3 

3 (HCOOH HCN H CO2 3     
4 (HCl H SO HNO2 4 3 

...جز بههاي زير درست هستند،همة گزينه - 74
  شود. هاي واگيردار است كه به دليل آلوده شدن آب و نبود بهداشت شايع مي) وبا از جمله بيماري1
  كنند. ال در جهان زندگي ميطور ميانگين چند سها بهدهد انساناميد به زندگي شاخصي است كه نشان مي )2
  يافته است.تر از نواحي كمتر توسعهيافته بيش) ميزان اميد به زندگي در نواحي توسعه3
  برخوردار بوده است.تر از نواحي كمسال گذشته، پيشرفت شاخص اميد به زندگي در نواحي برخوردار بيش60) در4
  

اي زير، درست هستند؟ه، كدام موارد از عبارتمقابلبا توجه به شكل -75
   )، همگن است.2) برخلاف مخلوط (1الف) مخلوط (
    ها در نظر گرفت.ها و سوسپانسيونتوان همانند پلي ميان محلول) را مي1ب) مخلوط (

  تواند جزو كلوئيدها باشد.) همانند شير، ژله و سس مايونز مي2پ) مخلوط شماره (
  هاي تشكيل دهندهشده از نظر اندازة ذرهت) مخلوط آب و روغن كه با صابون پايدار

  ) است.1همانند مخلوط (
  ) ب، ت4  ) ب، پ3    ) الف، ت2  الف، پ )1

؟استدرستمطلبكدام- 76
  ) همة بازهاي آرنيوس در ساختار خود اتم اكسيژن دارند، اما ممكن است به طور كامل يا جزئي در آب حل شده و يون توليد كنند.1
 آرنيوس به شمار آيد.بازتواند يكمي 3و دورة16گروه) اكسيد عنصري از2

  ) اتانول بر خلاف آهك خاصيت بازي دارد.3
Nهاي حاصل از انحلال يك مول) تعداد يون4 O2 BaOدر آب، بيشتر از تعداد يون5   در آب است.هاي حاصل از حل شدن يك مول

 )2)       مخلوط (1مخلوط (       

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  11 :ةصفح  دفترچه دوم  مردادماه31آزمون
  

 
 
 
 

aK (mol.L )

/ HA

/ HB

/ HC















1

4

3

4

2 5 10
5 5 10
9 5 10

kÃwH

�ونهش از پ�ش �ونهش از پس

�
سب

تنه
ظ

غل

HA H
+

A

�ونهش از پ�ش �ونهش از پس

�
سب

تنه
ظ

غل

HB HB H
+

B

  )1401ديمشابه امتحان هماهنگ كشوري(        درست است؟HBوHAه به نمودارهاي زير كدام مطلب دربارة اسيدهايبا توج - 77

تواندميHBتواند مربوط به استيك اسيد و نمودار اسيدميHA) نمودار اسيد1

  مربوط به نيتريك اسيد باشد.

را در نيم ليتر آب حل كنيم، محلولHBوHA) اگر جرم يكساني از اسيدهاي2

HAتري خواهد داشت.همواره رسانايي الكتريكي بيش  

  پوشيده دانست.هاي آبتوان محلولي شامل يونرا ميHA) محلول اسيد3

HAاسيداز محلولHBاسيدمحلولشمار ذرات موجود در) در دما و غلظت يكسان،4

  .است رتبيشHAمحلولتر است و خاصيت اسيديبيش

  

H)رسانايي الكتريكي كدام محلول كمتر است؟ -78 ,O ,N : g.mol )   11 16 )1403نهايي خردادمشابه امتحان(        14

  4/2مولار هيدروفلوئوريك اسيد با درصد يونش 05/0) محلول1

) محلول2 46 10مولارHA5/0با درجه يونش  

  گرم نيتريك اسيد 26/1ليتر دارايميلي100) محلولي به حجم3

) محلول4 42 10مولار هيدروكلريك اسيد  

  

كه نشانگر واكنش دو قطعه نوار منيزيم يكسان با محلول دو اسيد متفاوت» ب«و» آ«هايتوجه به شكل - 79

ست؟انادرستدر دما و غلظت يكسان هستند، كدام مطلب

  ) گاز هيدروژن جزو محصولات واكنش در هر دو ظرف است. 1

  قدرت اسيدي بيشتري دارد. » ب«نسبت به محلول» آ«) اسيد موجود در محلول2

  تر است.؛ زيرا غلظت يون هيدرونيوم در آن بيشتر استشفاف» ب«) محلول3

  دارد. » ب«بزرگتري از اسيد موجود در ظرفaKنابراين اسيد موجود در آنشود؛ بتري انجام ميبا سرعت بيش» آ«) واكنش موردنظر، در ظرف4

  

  )1403مردادمشابه امتحان هماهنگ كشوري(              با توجه به جدول داده شده كدام مطلب درست است؟ -80

 ر بيشتر است. از دو اسيد ديگHC) درشرايط يكسان قدرت اسيدي1

  يابد. افزايش ميHB) با افزايش غلظت در دماي معين، قدرت اسيدي2

  توان نتيجهيكساني داشته باشند، ميHغلظت يوندر دماي معينHBو HA ) اگر دو محلول3

  غلظت بيشتري دارد. HAگرفت كه اسيد

  هاي اسيد يونيده نشده است. بيشتر از غلظت مولكولAوHهايغلظت يونHA) در محلول4
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  69تا47صفحه هاي :1شيمي      ردپاي گازها در زندگي

در ارتباط با گازهاي مشخص شده صحيح است؟دهد. كدام گزينهشكل زير تقطير جزء به جزء هواي مايع را نشان مي - 81
  
  
  
  
  

  كاربرد دارد. MRIسازي دستگاهدر خنكA) گاز1
  حضور دارد. Bليتر از هواي پاك و خشك، به تقريب يك ليتر از گاز 5) در هر2
  اي كاربرد دارد. هاي رشتهبه گاز تنبل شهرت دارد كه در ساخت لامپC) گاز3
  فته است. با خلوص بسيار زياد دست ياB) كشور ما به تكنولوژي تهيه گاز4

است؟درستمطلبكدام - 82
  ترين لاية آن به زمين قرار دارد. درصد از حجم هواكره در نزديك75) حدود1
  يابد. ميافزايش) با افزايش ارتفاع از سطح زمين فشار هوا2
  يابد. هوا افزايش مي) در لايه تروپوسفر با افزايش ارتفاع دماي هوا كاهش اما در لاية بالايي آن با افزايش ارتفاع دماي3
  شوند. ها توزيع ميهاي بالاتر هواكره به دليل انرژي جنبشي خود در كل آن لايههاي منفي موجود در لايه) يون4

هاي داده شده، پاسخ درست هر سه پرسش به ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟با توجه به فرمول شيميايي تركيب -83

    2 2 2 2 2 3 2 3Na O , NO , SO , N O , Cu S ، AlF ، Fe O , CO 

  شود؟الف) در ناميدن چند تركيب از اعداد رومي استفاده مي
  گردد؟استفاده مي» دي«گذاري چه تعداد از تركيبات بالا از پيشوندب) در نام

  يابد؟آب كاهش ميpHدر آب در دماي اتاقپ) با حل شدن چند تركيب بالا
1 (3 ،4 ،4    
2 (3 ،3 ،2    
3 (2 ،4 ،4    
4 (2 ،3 ،2  

اند؟ترين گاز نجيب به درستي بيان شدهموارد دربارة سبككدام - 84
 تر از مقدار آن در هوا است. هاي زيرين پوسته زمين بيششود ولي مقدار يافت شدة اين گاز در لايه) گازي كمياب است و در كرة زمين به مقدار خيلي كم يافت ميالف

اي نياز است كه دانشمندان كشورمان به تازگي بـه  ها به دانش و فناوري پيشرفتهد كه براي جداسازي آن در يكي از روشتوان آن را تهيه كرب) از دو طريق مي
  اند. اين فناوري دست پيدا كرده
  رود. به كار مينيزMRIهاي هواشناسي و تفريحي در خنك كردن قطعات الكترونيكي دستگاه، علاوه بر پر كردن بالنpپ) به عنوان عنصري از دستة

  توان از آن در جوشكاري استفاده كرد. بو بوده و ميرنگ و بيگاز نجيبي كه در دو دورة بعد از آن قرار دارد، گازي بيمثل )ت
  » ت«و» الف) «4  »ت«و» پ) «3  » پ«و» ب) «2  »ب«و» الف) «1

C 

A B 
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2/21g 2/33 g

1كدام مطلب درست -85 28است؟ 32 27 16 14(Si ,S ,Al ,O ,N : g.mol )    

5nاي باه) شمار الكترون1 l است.  9تر مس برابردر كاتيون موجود در اكسيد سبك 

2 (8
15

8   دهد. جرم سيليس را اكسيژن تشكيل مي17جرم تركيب اصلي بوكسيت  و

0) اگر جرم3 2Nمول تركيب/03 Oxگرم باشد، مجموع زيروندها در فرمول مولكولي آن  با مجموع زيروندها در فرمول مولكولي سيليسيم تترابرميد برابر است.  24/3برابر  
  تر كروم برابر است. هاي مبادله شده در تشكيل يك مول اكسيد سديم و يك مول اكسيد سنگين) شمار الكترون4
 

زير اگر ميخ آهني قبل از زنگ زدن آهن خالص باشد، پس از زنگ زدن وتوجه به شكلبا - 86
دهد؟چند گرم از ميخ زنگ زده را آهن خالصِ زنگ نزده تشكيل ميتشكيل اكسيد آهن،

(فرض كنيد هنگام زنگ زدن آهن، فقط واكنش زير رخ داده است،
Fe , O :g.mol  156 است.)نشده(واكنش موازنه) 16

Fe(s) O (g) Fe O (s) 2 2 3  
  

1 (/0 28  
2 (/1 93  
3 (/2 14  
4 (/1 37  

با هم برابر……و……هايبا يكديگر برابر بوده و تعداد پيوندهاي اشتراكي در مولكول……و……هايهاي پيوندي در مولكولتعداد جفت الكترون -87
ها را از راست به چپ بخوانيد.)  باشند. (گزينهمي
1 (3 3HCN POCl NO SO       
2 (2 3 2HCN NO POCl SO     
3 (2 2 3NO SO HCN POCl       
4 (2 3 2SO POCl HCN NO         

كدام گزينه درست است؟    -88
  هاي اشتراكي و ناپيوندي آن مانند مولكول نيتروژن نيست. اكسيد ناپايدارتر است و شمار الكترون) كربن مونوكسيد از كربن دي1
3) در واكنش2 5 3 9 2 2 2 2C H N O CO H O N O   هاي دو اتمي است. برابر فراورده 3اتمي بيشتر از 3هايمجموع ضرايب فراورده  
  شود.  ها ميكنند، اما اين كار باعث از بين رفتن مرجانضافه ميها آهك ا) براي كاهش ميزان اسيدي بودن، به آب درياچه3
4(III   است.  2SOهاي اشتراكي به ناپيوندي دراكسيد مانند نسبت شمار جفت الكترون() نسبت شمار كاتيون به آنيون در آهن

است؟    درستمطلبكدام - 89
  هاي گوناگون متفاوت است. هاي دواتمي وجود دارد، هر چند مقدار اين گاز در لايهكره اكسيژن فقط به صورت مولكول) در هوا1
  ) روند تغييرات فشار گاز اكسيژن برحسب ارتفاع، مشابه روند تغييرات دماي هوا در لاية استراتوسفر است.  2
II)) مجموع شمار اتم3   است. تربيشها در فرمول شيميايي سيليساكسيد از مجموع شمار اتم(ها در تركيب آهن
  ) برخي فلزها مثل پلاتين به حالت آزاد در طبيعت وجود دارند. 4

تر است؟     ها بزرگها و فراوردهدهندههاي زير پس از موازنه، اختلاف مجموع ضرايب واكنشدر كدام يك از واكنش - 90
1 (2 2 7 3 2 2K Cr O HCl KCl CrCl Cl H O         
2 (2 5 3 5 2 2I O BrF IF O Br      
3 (5 11 2 2 2 2 2C H NH O CO H O NO       
4 (2 2 4 4 4S Cl NH Cl S N S HCl       
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  دوازدهم تجربي –مردادماه31آزمون
  

  
  
  
  

 68تا47هاي: صفحه1رياضي                                هاي جبريهاي گويا و عبارتتوان

xاگر تساوي-91 x A Bx

xx x x

  
 

  

2
3 2

3 2 1
28 2 4

Bيك اتحاد باشد، حاصل Aكدام است؟  

1 (1  2 (1  3 (2  4 (2  

اگر عبارت-92


  
2
7

4 5
1 25 1 5
5 125 25

mبرابر n5باشد، آنگاه حداقل مقدارm nكدام است؟  

1 (39  2 (111  3 (149  4 (53 

حاصل عبارت-93      
2

3333 1 2 2  ست؟كدام ا3

1( 
1
32  2( 

2
32  3( 

1
62  4 (

3
22  

3مساحت مربعي برابر با-94 3432 250است. طول قطر اين مربع كدام است؟ 

1 (6 32  2 (6 8  3 (6 16  4 (6 4  

3اگر- 95 2 2 1x   3باشد، حاصل 1 3 2 2x x   كدام است؟  
1 (3 2 2  2( 3 2 2  3 (3 2  4( 3 2  

ريشه هفتم عددAاگر عدد- 96 38 )ريشه سوم عددBو عدد32 )21
)باشد، حاصل2 A B)


 

3
  كدام است؟2

1 (1  2( 75/0  3 (5/0  4( 25/0  

عبارتحاصل-97
3 23 3 3

3 2
1 1 1

3 3 1
( x )( x )(x x x )

x x x

   

  
2به ازاي 1x      كدام است؟ 

1 (0 5 2 2/ ( )  2 (0 4 2 2/ ( )  3 (0 5 2 2/ ( )  4 (0 4 2 2/ ( )  

5اگر-98 2 6 4 2 3a     4باشد، حاصل 3 2[a , a ] [a , a ]   كدام است؟ 

1 (4 2[a , a ]  2 (3 4 2[a , a ) (a , a ]  3 (3[a , a )    4 (   

اگر-99
4

2
18 3 3 2 2

A 
 

1باشد، حاصل عبارت 11 1A A       كدام است؟ 

1( 1  2 (1-  3 (2  4 (2    

24اگر- 100 5a b a b b     3و 2 3 24 8a a b a a b    3باشد، حاصل 3a b0كدام است؟(a , b )     

1 (3 2  2 (32 2  3 (3  4 (5     

  نحوه پاسخ گوييزمان پيشنهادينام درس
  اجباريدقيقه20 1بسته–رياضي پايه

  اختياريدقيقه20 3رياضي
  اختياريدقيقه20 2بسته–رياضي پايه
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صفحه                       تابع رياضي3  117تا94هاي: صفحه1رياضي +70تا47هاي: صفحه2+ رياضي14تا 2هاي:                   

3yنمودار تابع با ضابطة- 101 (x a) b  صورت زير است. حاصل بهa.b1401مشابه امتحان هماهنگ كشوري دي(  كدام است؟( 

1 (2      
2 (2-   
3 (3      
4 (3-  
)تابعي اكيداً نزولي با دامنه fاگر-102 , ) 0 باشد، دامنه تابعg(x) log(f ( x) f (x ))  2  كدام است؟ 1

1 (( , )0 2  2 (( , )0 1  3 (( , )1  4 (( , ) 2  
)بازة fبرد تابع- 103 , ]3 2است. اگر برد تابع1 3 1 3y f ( x )   صورترا به[a,b)نشان دهيم، حاصلb a  كدام است؟3

1 (6  2 (9  3 (7  4 (8  

fاگر- 104 (x) x x   )1403مشابه امتحان هماهنگ كشوري دي(  شامل چند عدد صحيح است؟fof، دامنة تابع2

  ) صفر4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

xاگر توابع- 105 ;x
f (x)

x ;x

   
 

3 3
2 3

و
x ;x

g(x)
;x

x

   




2 1 1
1 1

xدر نقطة[(x)(fog)]وض باشند، حاصلمفر gof ( )



5

كدام3

]است؟ (  نماد جزء صحيح است.)[

  10) 4  5) 3  3) 2  ) صفر1

در تابع- 106
2

2
1 1

1 12

a (x ) ; | x |
f (x) x bx

; | x |
x

   


   




f، مقدار (a b)    كدام است؟ 

1( 5  2 (4  3 (9
2  4 (7

2     

توابع- 107
2

2 2 9
x ax b

f (x)
x cx

 


 
2و

3
x

g(x)
x





aمساوي هستند. حاصل b c    پايه يازدهم)-1403مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور(  كدام است؟ 

1( 8  2 (2-  3( 2  4 (7     

2اگر- 108 1 2
3 2

x ; x
f (x)

[x] ; x

 
    

2g(x)و [ x]
5 f)2باشد، حاصل g)( )  )  كدام است؟[  ، نماد جزء صحيح است.)  [

4) 3  5) 2  صفر )1
3  4 (1-          

2اگر- 109 2f (x) x x 4و 1(fog)(x) x(x ) 
1 )2gباشد، مقدار )   كدام است؟ 

1) 4  1) 3  -2) 2  صفر )1
2    

]؟ (نيستيك است اما يكنوا بهكدام تابع يك- 110  ، نماد جزء صحيح است.)   [

1 (21
2f (x) ( [ x ])x    2 (23

2g(x) ( [ x ])x      3 (2 1h(x) x | x |    4 (2 13k(x) x | x |     
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صفحه                                                                    هندسه  46تا31هاي:                 رياضي2
  

4DHدر مستطيل شكل زير، اگر- 111 4وAE BEگاه مساحت مثلث، آنCHDكدام است؟ 

1 (20 5  

2 (40 5  

3 (60 5  
4 (80 5  
  
  
  

3گردر شكل زير، ا- 112
2OH ،1

2OA 12وHC خطگاه طول پاره، آنBHكدام است؟ 

1 (2/3  
2 (5/0  
3 (3/2  
4 (25/0  
  
  
  
 ؟الزاوية مقابل، قطرها بر هم عمود هستند. مساحت ذوزنقه كدام استدر ذوزنقة قائم- 113

 
1 (300  
2 (250  
3 (200  
4 (150  
  
  

3اگر در ذوزنقة زير- 114
4AB CD 2وCE BE،حاصلباشدEH

FH
)موازي قاعده(FEكدام است؟  هاي ذوزنقه است.

1 (1
3  2 (1

4  

3 (2
3  4 (1

2  

  
  

2اگر- 115
3

a c

b d
 3گاه حاصل، آن 2

4 6
a d

b c




  كدام است؟

1( 5/0  2 (4/0   
3 (3/0  4 (2/0  
  

C D

AB

O

9

16

A

B

O

C
H

H΄

A

D

y y
B

C

H

H΄

4

4

E
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C

A

B
12

44

D E
8

 باشد، مساحت مثلث كوچكتر كدام است؟64است. اگر مساحت مثلث بزرگتر15و 9هاي دو مثلث متشابهاندازة محيط- 116

1 (123 25  

2 (223 25  

3 (1323 25  

4 (2222 25 

117 -DE   كدام است؟ABازCهاي روي شكل، فاصلةموازي است. با توجه به اندازهBCبادر شكل زير
1 (3 15  
2 (5 3  
3 (3 5  
4 (2 35  
  
  

118 -ABC Aدر مثلث  هاي زير همواره درست است؟   گيرياست. كدام يك از نتيجه075برابر، زاوية

ABCبزرگBCضلع) 1     است. ترين ضلع مثلث
2BC ABCكوچك) ضلع   است. ترين ضلع مثلث
3BC ABCبزرگ) ضلع     نيست.ترين ضلع مثلث
4BC ABكوچك) ضلع   نيست.Cترين ضلع مثلث
  

AEدر شكل زير، اگر- 119 || DF،AB || DE2وFC EFDEF باشد، حاصل
B DC

S

S




 كدام است؟   

1 (1
9              2 (2

9  

3 (4
9     4 (5

9    

  
  
Aدر ذوزنقة قائم- 120 DBCوالزاوية زير، نقطة تقاطع نيمسازهاي زواياي داخلي  قرار دارد. محيط اين ذوزنقه چقدر است؟روي ساق

1 (38                                    
2 (36  
3 (26  
4 (28    
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